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Baréme + éléments de réponse

Exercicel: (6 pts)
1) a) 1
b) 1 (on tient compte des étapes )
2) 0,5 pour chaque solution
3)
a)l
b) 0,5 pour chaque donnée juste
c)1

Exercice2 :( 6 pts)

a) 0,75 pour la valeur de x + 0,75 pour la valeurde y + 0,5 pour la solution
b) 1+1

¢) 0,75 pour chaque construction juste de droite + 0,5 pour la déduction

Exercice 3 : (3 pts)

1) 0,5 pour chaque construction
2)1
3)1

Exercice4: (5 pts)

1) 0,25 pour chaque construction
2)0,5+0,5
3)1
4q)1
5)1
6) 0,25
on tient compte des étapes




